

ОТКРЫТИЕ МЕДИЦИНЫ, КОТОРОЕ ВЕРНЁТ ВАС К ЖИЗНИ

Американцы изобрели ручку, которой можно писать в космосе. Они потратили на это 8 лет и сотни тысяч долларов. А мы, русские, оказались хитрее. Мы писали в невесомости простым карандашом. Не потратив на это ни лишнего времени, ни денег.

Так же и с медициной. На Западе электростимуляция давно применяется для восстановления здоровья. Но только аппараты эти сложные в применении. Скажем честно, справится не каждый. Но мы и здесь их обошли (переплюнули). Придумав, как применять то же самое в домашних условиях.

Какие ещё космические изобретения применяются в медицине сегодня?

ВСЁ ЛУЧШЕЕ БЕРЁТ НАЧАЛО В СССР

В середине 80-х космическое ведомство СССР поставило перед учёными интересную задачу. Нужно было создать оборудование, которое могло бы в короткие сроки ставить на ноги наших космонавтов. Ведь им некогда болеть, и здоровье у них должно быть отменное.

Задача была сложной, но, как показало время, выполнимой. Учёные из Томска приложили множество усилий и разработали нечто уникальное и невероятно эффективное. Они проверили свою разработку в двух научно-исследовательских институтах того времени. И в конце 80-х представили своё изобретение ведомству. Эта разработка поразила всех и практически сразу получила одобрение. И в начале 90-х изобретение получило название «СКЭНАР». Но так как разработка была секретной и доступной только космонавтам, о ней мало кто знал.

Но с тех пор прошло много времени. А «СКЭНАР» не потерял своей уникальности и применяется по сей день. Очень жаль, что многие не знают об этом. И именно поэтому мы решили рассказать Вам о нём!

ТРИ ФАЗЫ ЛЕЧЕНИЯ

«СКЭНАР» — уникальный аппарат, который действует на организм импульсами тока. Не просто защищая от боли, но ещё и запуская процессы оздоровления.

Только вопрос: как аппарат это делает? «СКЭНАР» действует трёхфазно. Первое, что он делает при контакте с кожей, — отключает болевые рецепторы.

Поэтому первое, что Вы чувствуете, — это как отступает боль. А как только болевые рецепторы отключены, мышцы начинают расслабляться и проходит спазм.

Сжатые сосуды расширяются, кровоснабжение восстанавливается, и в клетки поступает больше питания и кислорода.

И вот здесь-то и начинается оздоровление. Особые импульсы тока не только налаживают работу организма, но и посылают сигналы клеткам, чтобы те активировали силы для самовосстановления.

Представляете, как это здорово? Организм лечит себя сам. Вы же знаете, что организм со временем привыкает к лекарствам и они перестают нам помогать.

Так вот, аппарат «СКЭНАР» даже со временем не теряет своей эффективности. И продолжает помогать нам. А всё потому, что импульсы тока постоянно меняются и организм не успевает к ним привыкнуть. И в то время как лекарства разрушают Ваши желудок и печень, «СКЭНАР» действует безопасно. Он не нагружает организм и не оказывает разрушающего действия. А импульсы аппарата воспринимаются организмом как собственные сигналы к восстановлению.

С каждым импульсом тока клетки просыпаются, и начинается глубокое лечение, такое, которое не даст Вам ни одно аптечное средство. И вот Вы уже чувствуете себя прекрасно и готовы горы свернуть!

ГЛАВНОЕ — НАЧАТЬ

А как же быть, если болит то тут, то там? Да очень просто! Начните лечение там, где болит. И Вы увидите, как устраните и главную причину Вашей боли.

Болит у Вас голова. Да так, будто кастрюлей по ней дали. Возьмите «СКЭНАР» в руку. Нажмите кнопку и приложите аппарат к виску. Чувствуете? Приятные мурашки разбегаются по Вашей коже (как муравьишки). И уже спустя несколько минут Вы чувствуете облегчение. Повернуть голову уже не так страшно и совсем не больно. Даже невольная улыбка проглядывает на Вашем лице. И знаете, это только начало! Применяя аппарат постоянно, Вы заметите ещё большие приятные перемены.

Ведь аппарат поможет снять и суставную боль, и боль в спине и шее. Ему подвластны и болезни ЖКТ и сердца. Потрясающе! А главное, не придётся делать ничего сложного. Только приложить аппарат к больному месту — и лечение началось. Несколько минут, и от боли не останется и следа. И вот Вы уже с ясной головой, полные сил, собираетесь выйти на улицу или сходить в магазин. А каждое движение даётся Вам легко и непринуждённо.

ПОРА ПОПРОЩАТЬСЯ СО СТАРЫМИ ПРИВЫЧКАМИ

Импульсы тока настолько умные, что сами находят проблему и аккуратно устраняют ее. Нужно всего лишь начать

лечение. Дальше «СКЭНАР» сделает всё за Вас. Это совсем не то, к чему мы привыкли. Мы же привыкли пить таблетки, грешить на погоду и бесконечно мерить давление, чтобы понять, какое лекарство сейчас нужно выпить. Так вот, с аппаратом «СКЭНАР» Вам не нужно гадать, погода это или давление. Нужно просто приложить аппарат к больному месту — и проблема решена. Импульсы тока блокируют рецепторы боли и побуждают организм самовосстанавливаться.

Вы и боль снимете, и здоровье подтянете. Голова перестанет кружиться, а разбитость сменится приливом сил! Вот она, медицина нового уровня! А как изменится Ваше давление! За счёт нормализации кровоснабжения оно наконец придёт в норму. А с нормальным давлением Вы избавитесь от постоянной головной боли и снизите вероятность инсульта и инфаркта, что очень важно в зрелом возрасте.

Более того, Вы сможете вернуть себе полноценный сон. Каждую ночь Вы будете не просто дремать, а полноценно, крепко спать. Вы наконец начнёте высыпаться. А ведь именно сон играет большую роль в оздоровлении организма. Только во сне мы восстанавливаемся и набираем сил. Со «СКЭНАРОМ» каждое утро Вы будете просыпаться бодрыми и полными энергии. А ведь энергия и есть наша жизнь! На самом деле «СКЭНАР»-терапия — это эффективный способ лечения множества болезней.

Вот официальные показания к применению аппарата СКЭНАР:

- Неврологические заболевания
- Нарушения двигательной активности
- Болезни ЖКТ
- ЛОР-заболевания
- Заболевания опорно-двигательного аппарата
- Сердечно-сосудистые заболевания

НЕЗАМЕНИМЫЙ В КАЖДОМ ДОМЕ

Аппаратов такого широкого применения — единицы. И те только в столичных больницах и дорогих частных клиниках.

АКЦИЯ! При покупке аппарата «СКЭНАР» получи **ГАРАНТИРОВАННЫЙ ПОДАРОК!** **ТУРМАЛИНОВЫЙ ШЕЙНЫЙ АППЛИКАТОР** стоимостью 1000 рублей **БЕСПЛАТНО!**



ЗАКАЗЫВАЙТЕ АППАРАТ «СКЭНАР»

по телефону горячей линии:
8 (800) 333-59-48

Консультация специалиста **БЕСПЛАТНО!**
Также мы можете сделать заказ на сайте prodex.ru

ВАША ЖИЗНЬ В НАДЕЖНЫХ РУКАХ

Уже сейчас Вы можете взять здоровье под свой контроль. Восстановить нервную систему, нормализовать давление и, главное, — избавиться от мучительной боли. Любая боль теперь в Вашей власти, и Вы можете отключить её одним нажатием кнопки. Личный Телехранитель «СКЭНАР» готов оказать Вам помощь в любом месте и в любое время. Ведь он настолько компактен, что его удобно брать с собой, куда бы вы ни собрались. А лечение не отнимет много времени. И его удобно совмещать с отдыхом или просмотром телевизора.

Несколько минут в день для Вашего здоровья — разве это много? Да нет, конечно! Это лучшее, что Вы можете сделать для себя!

«СКЭНАР» займёт достойное место в Вашем доме, ведь он вернёт Вам здоровье и подарит долголетие. А ещё поможет неплохо сэкономить. Ведь обладатели «СКЭНАРА» уже смогли отказаться от дорогостоящих лекарств. И перестали носить крупные суммы денег в аптеку. И правильно! Ведь цель аптек — лечить вас годами (просто заработать деньги), а цель «СКЭНАРА» — вылечить Вас! Откройте для себя медицину нового, высокого уровня. Станьте настоящим «СКЭНАР»-терапевтом и наполните себя здоровьем. Лечитесь сами и лечите своих близких! Вы нужны миру, детям, ведь Вы — основа нынешней жизни. Так будьте же здоровы и живите ещё много лет!

Будьте активными и не бойтесь! Не бойтесь болезни и травм. Ведь у Вас есть инновационный аппарат, который защитит Вас практически от всех болезней. И этот аппарат доступен Вам прямо сейчас. Звоните нам и заказывайте аппарат «СКЭНАР»!

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ! Так как аппарат новый, на него действует специальная цена. Вы непременно должны воспользоваться этим предложением, потому что вскоре цена повысится! Становитесь обладателем СКЭНАР и живите долгие годы!

ИП Епифанова Татьяна Владимировна, ОГРНИП 306730205900051. 433507, г. Димитровград, а/я 476. В письме укажите номер телефона. Оплата при получении. Стоимость доставки уточняйте у оператора. *Акция действует с 06.02.2023 г. по 06.03.2023 г. Информацию об организаторе мероприятия, о правилах его проведения, количестве призов или выигрышей по результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения уточняйте у оператора. Реклама.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ.